

# Греція розслідує появу українського морського дрона біля її острова

ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ, 8 травня 2026, 12:59

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

1133



Фото: Ekathimerini  
Дрон Магура V5 вперше був виявлений рибалками поблизу мису Дукато в прибережній печері

Попередні висновки вказують на те, що безпілотний апарат містив детонатори, але не містив вибухових речовин.

Безпілотний морський апарат виявили в Іонічному морі на південь від грецького острова Лефкада. Він виявився українським дроном Магура V5, **повідомляє** грецьке видання Ekathimerini.

Знахідка спричинила міжвідомчу операцію за участю грецьких органів влади та Міністерства національної оборони.

Попередні висновки вказують на те, що безпілотний апарат містив детонатори, але не містив вибухових речовин, що зменшило початкові побоювання, які призвели до залучення фахівців з батальйону з розмінування наземних мін (TENX).

Влада розглядає кілька версій щодо призначення цього дрона. Однією з них: "операції з незаконного перевезення наркотиків", можливо, як "інструмент контрабандистів".

Слідчі не виключають зв'язку з запланованими атаками на судна, пов'язані з так званим "тіньовим флотом" Росії, який використовується для транспортування російської нафти з обходом західних санкцій. Про подібні інциденти повідомлялося в останні місяці.

Зокрема, в грудні об'єктом атаки став російський танкер Кенділ, а в березні російський танкер для перевезення СПГ Арктик Метагаз зазнав значних пошкоджень внаслідок вибуху на південному сході від Мальти.

Дрон Магура V5 вперше був виявлений рибалками поблизу мису Дукато в прибережній печері. Чорний апарат був оснащений передовими технологіями, зокрема антенами та системами зв'язку, що викликало негайне занепокоєння.

## ОГЛЯД ПРЕСИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Греція розслідує появу українського морського дрона біля її острова

ЄС затвердив намір бути співзасновником Спецтрибуналу для Путіна

В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня

Президент Фінляндії пояснив, що змусить Європу відновити діалог з РФ

В Словаччині поставили ультиматум Фіцо щодо України

## СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- День до параду Путіна: що відбувається в Росії
- Спалах хантавірусу. З лайнера по всій Європі
- Підсумки 07.05: Ультиматум РФ і Перм знову у вогні

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

Рибалки захопили апарат і відбуксирували його до порту Васілікі, де його передали грецькій береговій охороні.

Нагадаємо, військові водолази ВМС Румунії провели операцію зі знищення небезпечного об'єкта, який становив загрозу для судноплавства у Чорному морі. Мова про **український морський дрон Sea Baby**.

## Біля берегів Туреччини виявили морський дрон

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

## ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

**У ЦВК назвали кількість зруйнованих за час війни діляниць**

**Зеленський анонсував Ставку після поїздки на фронт**

**СБС уразили нафтобазу, вузли зв'язку та інші ключові об'єкти росіян**

**Зеленський зробив заяву щодо 9 травня**

**Вчинив підпал на Укрзалізниці: агент РФ отримав 15 років тюрми**

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОСІЯ, УКРАЇНА, ГРЕЦІЯ, МОРЕ, ОСТРОВ, РАССЛЕДОВАНИЕ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня** ♦ 16415

**В Словаччині поставили ультиматум Фіцо щодо України** ♦ 6378

**Україна попросила в Польщі допомогу щодо Угорщини - Туск** ♦ 5970

**Президент Фінляндії пояснив, що змусить Європу відновити діалог з РФ** ♦ 2339

**Греція розслідує появу українського морського дрона біля її острова** ♦ 1096

**РФ почала змінювати тактику війни в Україні - ЗМІ** ♦ 705

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: [sunlight@mediadim.com.ua](mailto:sunlight@mediadim.com.ua) Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь-яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it